

OFFICINE MECCANICHE



52031 ANGIARI (AREZZO) - ITALY - LOC. S. LORENZO N. 40 - TEL. (0575) 789055 - FAX (0575) 788245

E-mail: biagioli@aratribiagioli.it Internet: www.aratribiagioli.it



Ripuntatori chisel
Chisel subsoilers



Sous soleuses chisel
Subsoladores chisel

	Trattore	Modello	Larghezza telaio	Ancore	Luce libera	Peso
	Tractor	Model	Frame width	Tines	Clearance	Weight
	Tracteur	Modèle	Largeur Châssis	Dents	Dégagement	Poids
	Tractor	Modelo	Anchura Bastidor	Brazos	Desempeño	Peso
	HP		cm	N.	cm	Kg
Serie Mini per trattorini Mini series for small tractors Serie mini pour mini tracteurs Serie mini para mini tractores	35 - 40	RPLL - 2	120	2	57	130
	35 - 50	RPLL - 3	140	3	57	160
	45 - 60	RPLL - 5	160	5	57	220
Serie Leggera Light Series Serie Légère Serie Ligera	40 - 50	RPL - 2	160	2	68	150
	40 - 50	RPL - 3	160	3	68	195
	50 - 65	RPL - 5	185	5	68	270
Serie Media Medium Series Serie Moyenne Serie Media	60 - 65	RPM - 2	160	2	75	275
	60 - 65	RPM - 3	160	3	72	320
	65 - 90	RPM - 5	210	5	72	430
	90 - 120	RPM - 7	250	7	72	540
Serie Pesante Heavy Series Serie Lourde Serie Pesada	70 - 90	RPP - 3	200	3	76	385
	90 - 130	RPP - 5	210	5	76	570
	130 - 170	RPP - 7	250	7	76	725
Serie Extra Pesante Extra Heavy Series Serie Extra Lourde Serie Extra Pesada	130 - 150	RPPX - 5	230	5	80	740
	150 - 190	RPPX - 7	250	7	80	935

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Denti regolabili sul telaio
- Bullone di sicurezza

A richiesta: coppia ruote controllo profondità, rullo doppio frangizolle, carrello gommato, esplosori

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Dents réglables sur le châssis
- Bulon de sûreté

Sur demande: couple roues profondeur, rouleau double à pointes, chariot avec pneus, exploseurs

TECHNICAL FEATURES

- Adjustable tines on frame
- Safety bolt

Optional: depth wheel couple, double spike-tooth roller, wheeled forecarriage, exploders

CARACTERISTICAS DE CONSTRUCCION

- Brazos regulables sobre el bastidor
- Perno de seguridad

A pedido: pareja ruedas profundidad, rodillo doble de puas, carro de neumático, estalladores

- Le caratteristiche ed i dati tecnici si intendono forniti a semplice titolo indicativo e non impegnativo

- All technical data and features given for information only and are not binding

- Les caractéristiques et les indications techniques sont fournies à titre indicatif et sans engagement

- Les características técnicas son solamente indicativas y sin empeño



**OFFICINE MECCANICHE
ARATRI BIAGIOLI s.a.s.**